

Немає благороднішої професії за лікарську!



ШАНОВНІ ЛІКАРІ, ПРОВІЗОРИ, ФЕЛЬДШЕРИ, МЕДИЧНІ СЕСТРИ, ФАРМАЦЕВТИ, ПРАЦІВНИКИ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я!

Прийміть сердечні вітання з нагоди нашого професійного свята – Дня медичного працівника! Оцінюючи пережите, кожен з нас ставить собі запитання: чи той життєвий шлях я обрав? Приймаючи рішення пов'язати своє життя з медициною, людина, в першу чергу, сподівається, що буде корисною суспільству, що її робота принесе моральне задоволення та матеріальне благополуччя. І вперше одягнувши білий халат, медичний працівник одночасно відчуває тягар відповідальності, яку добровільно поклав на свої плечі, – віддано служити людям, стояти на сторожі їхнього життя та здоров'я попри усі складності та негаразди, що пов'язані з цією роботою.

І справді, бути медиком – це цілодобова праця. Це готовність нести службу у будь-який час дня і ночі, у будні і свята, інколи всупереч власним, сімейним інтересам, не зважаючи на власне здоров'я. Це – постійне професійне навчання та вдосконалення, це – сміливість і впевненість у своїх діях, це й висока відповідальність, ціна якої людське життя. Немає професії більш жертовної та гуманної, ніж професія медика, проте медичну галузь по-різному оцінюють у суспільстві: від шанобливої вдячності до найжорсткішої критики. Незважаючи на проблеми, які в останні роки намагається подолати система охорони здоров'я України, ви, як істинні професіонали, як мовчазні ангели-охоронці, завжди готові прийти на допомогу людям, виявити відданість своїй справі, часто наражаючись на професійні небезпеки і, навіть, ризикуючи власним життям.

Останній рік, коли людство зіштовхнулось з новим викликом – невідомою вірусною інфекцією, як ніколи показав, наскільки є необхідною, цінною та корисною професія лікаря.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Завдяки вашій професійній майстерності та турботі у людей є віра в нашу медицину, а сьогодні – це найголовніше. Безмежна подяка вам за відданість професії, невтомну працю та щире і відкрите серце.

Сердечно бажаємо вам та вашим родинам здоров'я, щастя, добра і благополуччя. Нехай держава почне належно оцінювати вашу працю. Нехай благословенними будуть ваші дороги, радують друзі і колеги надихають на нові справи, зігріває родинне тепло. Нехай Господь оберігає вас! Земний уклін вам! Зі святом!

За дорученням Президії Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
Юрій БІЛИЙ



І ЗА МЕДИЧНІ ПРАВА

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 6 (216),
червень, 2020 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України



Владика Степан СУС:

«Медики є Руками Бога і Божого милосердя у цьому світі»

Щороку у День медичного працівника медики йдуть на прощу. Духовна подія цього року проходила он-лайн – з дотриманням всіх вимог карантину. Прощу організувала Патріарша Комісія УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я. Архиєрейську Божественну Літургію очолив Владика Степан і наголосив, що ця проща в умовах пандемії це нагода для медиків і капеланів найперше зустрітися із самими собою, та з Божою допомогою знайти відповіді на непрості запитання, які ставить сьогоднішня, а також набратися сил і надалі боротися з пандемією.



Владика Степан Сус, куріальний єпископ Києво-Галицького Верхнього Архієпископа у своїй проповіді сказав:

“Перш за все, хочу передати Вам вітання від Глави Церкви Блаженнішого Святослава, який також разом з нами сьогодні молиться і підозрюю долучається до моління он-лайн. Блаженніший Святослав інколи, коли не має змоги поїхати кудись, то використовує засоби сучасної комунікації від того, щоб бути разом з людьми і молитися. Сьогодні ми з Вами здійснюємо паломництво, прощу у цей особливий час, коли світ переживає виклики і труднощі, невидиму боротьбу, коли у нас є багато запитань, але мало відповідей, коли світ опинився на роздоріжжі, нині звершуємо паломництво до себе.

Я пригадую собі слова одного хірурга, який мені розповідав історію, яка сталася із ним під час операції. Була складна операція, він використав всі свої навички і вміння і, каже, в один момент, коли він робив операцію, то зрозумів, що далі він не знає що робити, була якась трудність. У той момент почав подумки молитися і якась невидима сила сказала йому: “А зроби – так!” Проти правила, проти якихось норм. І він так зробив, ніколи так не робив, як хірург, але вирішив так поступити. І врятував життя людини. Та невидима сила, яка підказала так поступити, звичайно це є Господь. І лікар зрозумів, що у тих обставинах став Руками Бога. І знаєте що, без перебільшення, медичні працівники є Руками Бога і Божого милосердя у цьому світі. Знаєте, коли ми бігаємо, у нас все добре, у нас тиск 120 на 80 і нас нічого не турбує, нам здається, що це десь там далеко є шпиталі, лікарні, медичні працівники, але, коли зустрічаєш виклик життя, коли

тебе торкає якась недуга, ти починаєш розуміти, як важливо зустріти на своєму шляху тих лікарів, медичних працівників, які є Руками Бога у цьому світі. Коли вони тебе не тільки розуміють, але відчувають, коли їхній вчинок – це не лише милосердя, але вияв доброти і уваги. І знаєте, що найосновніше? Що у тих ситуаціях життя, коли вони нас не можуть вилікувати, чи не можуть дати свого рецепту, вони нам кажуть: “Я буду поруч”, “Я не залишу Вас”. І ви знаєте, що є життєві ситуації, коли це слово, що хтось буде поруч є значно сильніше, ніж якісь ліки. Це означає, що ми не будемо сам на сам із хворобою, що хтось нам скаже, що нас чекає, нас підтримає, візьме за руку і зрозуміє. Думаю, що наші капелани, які тут присутні, часто відчувають це вміння бути поруч. Коли вони приходять до лікарні, бачать пацієнта, особу, яка прагне уділення Святих Тайн, і бачать, що ситуація не є простою. І немає слів, які можна підібрати, щоб потішити людину. Але можна бути поруч. І це свідчення “бути поруч” є знаком того, що не лише лікар, медичний працівник є поруч людини недужої, але через них сам Господь дбає про цю людину недужу.

Тому, дорогі медичні працівники, усі хто з нами моляться, дорогі капелани, ваше покликання є дуже особливе. Ви покликані бути Руками Бога у цьому світі. Руками Божого милосердя і доброти. Але щоб стати тими Руками, треба довірити себе Тому, Хто дає нам силу. Для того, ми тут всі зібралися, щоб не просто побути разом, але довіритися Богові. Поставити Йому ті запитання, які нас турбують, віддатися під Покров Матері Божої, нашої Захисниці. Попросити у Бога сили і витривалості. Тому що наше служіння пов'язане з великою любов'ю і жертвою. Бо ті, що люблять, також жертвують, і вони потребують великої допомоги і підсилення. Тому ми тут: всі ті, що є присутні, хто з нами молиться, і ті – кого немає. Ми прийшли, щоб помолитися, попросити у Бога сили, а у Матері Божої захисту і Покрову. Нехай, Господь завжди береже нас у своїй ласці і благодаті, щоб ми ніколи не опускали своїх рук, ніколи не чули втоми, але відчували те, що відчув цей хірург під час операції, що Бог є зі мною, Бог веде моїми руками, щоб я робив, чи робила, добро, зціляючи людей у цьому світі”.

Молитва за медиків

Мій Боже, змилуйся над тим, хто обтяжений хрестами інших, кого намагаються врятувати. Спасителю всіх, подай лікарям світло.

Подай лікарям любов, щоб, не зважаючи на власні негаразди, вони знайшли у собі лагідність і силу допомагати хворим і нести їм надію одужання.

Подай лікарям Твою благодать, щоб у важкій та непевній ситуації вони були настільки мудрими і добрими, щоб виправдали очікування тих, які в потребі.

Подай лікарям вірність у милосерді, щоб ніколи не залишали навіть найбільш важкого, який покладає надію лише на їхню допомогу.

Подай їм силу, мій Боже, щоб тягар інших їх надто не пригнічував, щоб сум тих, які несуть хрест разом із хворими, не знищив їхньої радості, щоб рани, які вони лікують, не пошкодили їх самих.

Амінь.